UTOTOBBIE CBEJAEHUSA
O TpynoycrpoiictBe BbimyckHHKOB 2017r. T'BOY BO PK «KHUITY» Ha 20.12.2017

BCEI'O IO YHUBEPCHUTETY BAKAJIABPbBI MATHUCTPBI U CHEHNUAJIUCTBI
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Ilcuxo/0r0-nesarornyecKui
daxyabrer:
JlomxkonsHOe 06pa3oBaHue 26 2 15 3 8 11 - 9 - 4 76% | 26 2 15 3 8 11 - 9 - 4 76% - - - = = - - - = =
HauanbHoe oOpa3oBanue 37 6 16 5 17 | 21 - 9 - = 100% | 27 2 11 3 13 | 15 - 9 - = 100% | 10 4 5 2 4 6 - - - = 100%
Criewr. (nedexronornaeckoe) 32 2 15 2 20 | 17 - 4 - 4 86% 19 - 6 2 11 | 11 - 4 - 2 87% 13 2 9 - 9 6 - - - 2 85%
obpa3oBaHue
IIpaxkTHueckas HMCUXOJIOTUS 33 2 15 5 12 9 - 12 - 2 90% | 17 1 2 = B 1 - 12 - 1 80% | 16 1 13 5 g 8 - - - 1 94%
TexHomnorus - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Hroro no paxympTery: 128 | 12 | 61 | 15 | 57 | 58 - 34 - 10 | 89% | 89 | 5 |34 | 8 | 35| 38 - 34 - 7 87% | 39 | 7 |27 | 7 | 22|20 - 3 92%
DakyJabTET HCTOPHH, HCKYCCTB
M KPbIMCKOTATAPCKOI'O SI3bIKA H
JHTEPATYPbI:
My3bIKaTbHOE NCKYCCTBO 10 - 6 - | 4 4 - 5 |1 - | 100% | 6 - 2 = 1 1 - 5 | - - | 100% | 4 - 4 - |3 3 - - 1 = 100%
JlnprmxupoBaHue 16 1 11 - 19 5 - 5 | - 1 91% 6 - 2 = 1 1 - 5 | - - | 100% | 10 1 9 - | 8 4 - - - 1 90%
BokainbHOE HCKYCCTBO 2 - 2 - 1 1 - 1 |- - 100% | 2 - 2 - 1 1 - 1 |- - 100% | - - - - - - - - - - -
Momuym.-zexop.uckyccto(CITELL) 4 - 4 - 4 1 - - - = 100% | - - - = = - - - = = 4 - 4 - | 4 1 - - - = 100%
JlexopaTHBHO-TIPUKII. HCKYCCTBO 19 3 16 1 |10 5 2 4 | - 1 93% | 12 2 9 1 4 2 - 4 1 88% 7 1 7 - 6 3 2 - - - 100%
Ounonorust (KPHIMTAT,, TYPELKHii) 6 1 1 - 1 - - 2 |- 2 50% 6 1 1 - 1 - - 2 2 50% - - - - - - - - - - -
®wutosorust (KpeIMTAT, aHIJL.) 6 1 2 - 2 2 - 3 |- - 100% | 6 1 2 - 2 2 - 3 |- - 100% | - - - - - - - - - - -
@wunonornst ( KPIMTAT., pyCCKHUA ) 3 1 1 - |2 2 - - - - | 100% | 3 1 1 = 2 2 - - - - | 100% | - - - = | = - - - - = =
@unonorus (KpHIMTAT, YKpaKH.) 3 - 1 - 2 2 - - - 1 67% 3 - 1 - 2 2 - - - 1 67% - - - - - - - - - - -
Duronorust (Typeukuii, pycckmuit) 4 1 2 - 1 1 - 1 |- 1 67% 4 1 2 = 1 1 - 1] - 1 67% - - - = | = - - - - = =
Duronorust ( KPHIMCKOTATapCKHIA) 2 - 1 - 1 1 - - - 1 50% - - - = = - - - - = = 2 - 1 - |1 1 - - - 1 50%
Kypuanuctuka 13 2 7 - |7 - 1 2 |- 2 82% | 13 | 2 7 - 7 - 1 2 2 82% - - - - - - - - - - -
Vcropust 15 1 7 1 |8 7 1 2 |- 3 77% | 15 1 7 1 8 7 1 2 3 7% - - - - |- - - - - - -
Hroro 1o dakyapTery: 103 | 11 | 61 2 |52 [ 3| 4 |25]|1 12 | 84% | 76 | 9 | 36 2 13 [19] 2 |2 |- 10 | 80% | 27 2 | 25 - 22 | 12 2 - |1 2 | 92%
DakyabTeT IKOHOMHKH,
MeHe/UKMEHTa 1
HH(OPMALMOHHDIX TEXHOJIOTHI
OxoHoMuka (byxrantepckuii 23 1 1 | - 14 - 2 6 | - 2 88% | 14 1 2 - 5 - - 6 - 2 75% 9 - 9 |- 9 - 2 |- - - 100%
y4eT, aHaJIU3 ¥ ayjuT)
Dkonomuka (MupoBast 5KOHOM. ) 19 2 8 | - 7 - - 10 | - - 100% | 15 1 5 - 4 - - 10 | - - 100% | 4 1 3 - 3 - - - - - 100%
MeHeKMEHT 21 1 8 | - 14 - - 5 1 94% | 13 - 3 - 7 - - 5 |- 1 88% 8 1 5 - 7 - - - - - | 100%
[puxnagnas nHGopMaTUKA 32 2 8 |2 8 3 1 15 5 71% | 29 2 5 - 7 3 1 15 | - 5 64% 3 - 3 2 1 - - - 100%
Hrtoro no daxymprery: 95 6 35 | 2 43 3 3 36 | - 8 86% | 71 4 15 - 23| 3 1 36 | - 8 7% | 24 2 20 | 2 20 - 2 - - - 100%




BCETO IIO YHUBEPCUTETY BAKAJIABPBI MATUCTPBI U CHEIIMAJINCTHI
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Dunonoruyeckuit
dakyabTer:
@uonorust (yKp., aHIIL.) 18 2 6 6 7 - 7 - 2 82% 18 2 6 1 7 - 7 - 2 | 82% - - - = = - - - - = =
Duonorns (YKpanHCKHi) 9 3 3 5) 2 1 - - 1 | 89% - - - - - - - - - - - 9 3 3 - 5 2 1 - - 1 | 89%
@uionorus (aHII. yKp.) 18 1 6 - 10 5 - 4 3 | 79% 18 1 6 = 10 5 - 4 - 3 | 79% - - - = = - - - - = =
utonorns (aHMIMHACKHIT) 10 - 5 - 8 3 - - - 2 | 80% - - - - - - - - - - - 10 - 5 - 8 3 - - - 2 | 80%
Duonorus (pycckuid, Typer.) 2 - 1 - 1 1 - - - 1 | 50% 2 - 1 - 1 1 - - - 1 | 50% - - - - - - - - - - -
Durnonorus (pyccKuii, ykp.) 5 1 1 - 1 1 - 1 - 2 | 50% 5 1 1 - 1 1 - 1 - 2 | 50% - - - - - - - - - - -
Ournonorus (pyCCKuii, aHrL.) 5 - 3 - 2 2 - 1 2 | 50% 5 3 - 2 2 - 1 - 2 | 50% - - - - - - - - - - -
Outonorust (PyCCKuid) 2 2 - 2 2 - - - - 100% - - - - - - - - - - - 2 - 2 - 2 2 - - - - 100%
Ouonorus (HEMELKUIM,aHTIIL.) 11 1 - 3 1 - 7 - 100% | 11 1 1 - 3 1 - 7 - - 100% - - - - - - - - - - -
Hroro no paxympTery: 80 8 28 1 38 | 24 1 20 | - 13 | 78% 59 5 18 1| 23 17 | - 20 10 | 74% 21 3 10 - 15[ 7 1 |- - 3 | 86%
HnxenepHo-
TEXHOJIOTHYeCKHIii
dakyabTer:
IIpodeccnonansHoe 00ydeHne
MPOQUIIB TTOATOTOBKH:
- TPAHCTIOPT 22 1 8 - | 6 1 - 12 | - 3 | 40% 13 - 1 - 1 - - 12 - - [ 100% | 9 1 7 - 5 1 - - - 3 | 67%
- KOMIBIOTEPHAsl TEXHOJIOTUSI 14 2 7 1|4 - - 2 - 5 | 42% 5 1 - = = - - 2 - 2 | 33% 9 1 7 1 |4 - - - - 3 | 67%
B MalIHHOCTPOCHUH
- 6e3011aCHOCTH 8 2 3 2 | 4 1 3 - - - 100% 8 2 3 2 4 1 3 - - - 100% - - - - - - - - - - -
TEXHOJIOTMYECKHX TIPOLIECCOB
U TPOHM3BOJICTB -
- DIIEKTPOMEXAHUKA M CBapKa 14 1 6 - 3 - - 11 2 | 33% 14 1 6 - - - - 11 - 2 | 33% - - - - - - - - - - -
-IEKOP-NPHKIAI.HCK. ¥ 9 - 6 - 3 - 6 - 100% 9 - 6 - 3 3 - 6 - = 100% - - - = = - - - - = =
nu3aiH. TexHonorus u
IU3aliH OJIEKIbI
Hroro mo dakyibrery: 67 6 30 | 3 17 5 3 31 | - 10 | 72% 49 4 16 | 2 8 4 3 31 | - 4 | 78% 18 2 14 11 |9 1 - |- - 6 | 67%
BCEI'O no TBOYBO PK KUITY | 473 | 43 | 215 | 23 | 207 | 121 | 11 | 146 | 1 53 | 84% | 344 | 27 | 119 | 13 | 119 | 81 | 6 | 146 | - 39 | 80% | 129 | 16 | 96 | 10 | 88 | 40 | 5 | - 1 14 | 89%
HH:KkeHepHO-
NEIArOrH4YeCKUil KOJLIeK -
-JIIOUIKOJIFHOE 00pa3oBaHue 13 - 8 - 5 5 - 2 6 45% 13 - 8 - 5 5 - 2 6 45% -
-TpernoiaBaHue B HavyaJl. 14 1 6 - 12 9 - - 1 93% 14 1 6 - 12 10 - - 1 93%
KJaccax
HToro mo KomIemmKy: 27 1 14 | - 17 15 - 2 7 72% 27 1 14 | - 17 15 - 2 7 72%

Hcn. Cnenuanuct 1o TpyI0yCTPOHCTBY BBITYCKHUKOB M JIOMOJHUTEILHOMY MPOEeCCHOHaIbHOT0 00pa3oBannio AM3aeBa 2. M.
CBC,Z[GHI/ISI MOoATOTOBJICHBI HA OCHOBAHWU IMPCAOCTABJICHHBIX JOKYMCHTOB O TDVHOVCTDOﬁCTBe BBIITYCKHHUKOB CHCI_II/IaHI/ICTy 110 prI[O}’CTpOﬁCTBy
BBIITYCKHUKOB U JIONOJHUTEIBHOMY ITPOEeCCHOHATTLHOMY 00pa30BaHHIO.




